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Отчет

о результатах комплексной проверки по исполнению бюджета Песочнодубровского сельского поселения за 2017 год

Основание для проведения мероприятия: 2.13 плана работы Контрольной комиссии на 2018 год, утвержденный приказом председателя Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район от 29 декабря 2017 года  №12.

Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:

 Муниципальное образование Песочнодубровское сельское поселение Кожевниковского района Томской области (далее по тексту – Песочнодубровское СП; сельское поселение) осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного решением Совета Песочнодубровского сельского поселения от 30.06.2015 №105.

Границы Песочнодубровского сельского поселения и статус его как сельского поселения установлены Законом Томской области от 10.09.2004  № 202-ОЗ «О наделении статусом муниципального района, сельского поселения и установлении границ муниципальных образований на территории Кожевниковского района».

Песочнодубровское сельское поселение состоит из объединенных общей территорией следующих сельских населенных пунктов: с. Песочнодубровка, д.Муллова, д. Кожевниково-на-Шегарке, д. Новодубровка, д. Терсалгай, д.Новоуспенка. 

Административным центром Песочнодубровского сельского поселения является село Песочнодубровка. 

Песочнодубровское сельское поселение является юридическим лицом, в организационно-правовой форме – муниципальное образование. Основным видом экономической деятельности является деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера.

Юридический адрес: 636164, Томская область, Кожевниковский район, с.Песочнодубровка, ул. Советская, 55.

 Регистрационные данные: ОГРН 1057006448300, ИНН 7008006712 / КПП 700801001.

Главным распорядителем бюджетных средств является Администрация Песочнодубровского сельского поселения, имеет лицевые счета, открытые в Управлении финансов Администрации Кожевниковского района:

02653006390 – счет по учету средств бюджета;
Управлении Федерального казначейства:

03653004470 - счет по учету средств для осуществления первичного воинского учета;
05653004470 – счет по учету средств, поступающих во временное распоряжение получателя бюджетных средств.

В период 2017 года распорядителями кредитов являлись:

с правом первой подписи:

Власенко Георгий Иванович, Глава Песочнодубровского сельского поселения (с 01.01.2017 по 18.11.2017гг.);

Степанов Виктор Николаевич, Глава Песочнодубровского сельского поселения (с 19.11.2017г. по настоящее время);

с правом второй подписи:

Проскурина Татьяна Анатольевна, главный бухгалтер.
Результаты мероприятия:

1. В нарушение требований ст.ст.158, 217, 221 Бюджетного кодекса РФ, Администрацией Песочнодубровского сельского поселения не был утвержден Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета поселения и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета поселения…», бюджетная роспись по главным распорядителям средств местного бюджета не ведется (Совет Песочнодубровского сельского поселения, Администрация Песочнодубровского сельского поселения, Избирательная комиссия Песочнодубровского сельского поселения).

2. Министерства финансов РФ от 20.11.2007 №112н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», бюджетная смета Администрации Песочнодубровского сельского поселения утверждена в отсутствие обоснования (расчетов) плановых сметных показателей, использованных при формировании сметы. Всего в нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы необоснованные расчеты составили в сумме 4 841 273,40 рублей.

3. В нарушение требований ст.38, ст.221 Бюджетного кодекса РФ, Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства Финансов России от 01.07.2013 года №65н, коды бюджетной классификации, утвержденные в бюджетной смете Администрации Песочнодубровского сельского поселения, не соответствуют группировке расходов, используемой для исполнения бюджета, ведения бюджетного учета, составления бюджетной и иной финансовой отчетности, всего в сумме 13 500,00 рублей.
4. В нарушение требований ст. 158 Бюджетного кодекса РФ, Соглашения между Администрацией Песочнодубровского сельского поселения и Администрацией Кожевниковского района о передаче осуществления полномочий в решении вопросов по созданию условий для обеспечения жителей поселения услугами организации культуры, Администрацией Песочнодубровского сельского поселения допущено ненадлежащее исполнение полномочий главного распорядителя бюджетных средств в части осуществления соблюдения получателями межбюджетных трансфертов условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении.

 Объем межбюджетных трансфертов на создание условий для обеспечения жителей поселения услугами организации культуры в 2017 году составил в сумме 1 323 739,42 рублей. При этом анализ затрат и целевого расходования средств бюджета, осуществляемых Отделом по культуре, спорту, молодежной политике и связям с общественностью Администрации Кожевниковского района при осуществлении полномочий по вопросу организации культуры в сельском поселении – не проводился. Неиспользованные бюджетные назначения составили в сумме 175 435,56 рублей, пояснение о неиспользованных назначениях отсутствует, средства поселению не возвращены.
5. В нарушение требований ст.ст.10,13 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.п.197,200 Инструкции №157н аналитический учет расчетов по поступлениям в разрезе видов доходов по плательщикам на счетах бухгалтерского учета не ведется. Дебиторская задолженность (просроченная дебиторская задолженность) не выделяется. Доходы от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений отражены на счетах одной суммой 30 819,73 рублей необоснованно.
6. В нарушение требований ст.ст.9,13 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.381 Инструкции №157н учет муниципального имущества, переданного в возмездное пользование, отражается на счетах бухгалтерского учета 101.11 «Жилые помещения – недвижимое имущество учреждения». Аналитический учет в разрезе пользователей имущества на счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование», не ведется.  В договорах не прописан срок уплаты платы за пользование жилым помещением и ответственность за несвоевременную оплату.
7. В нарушение требований ст.ст.38,70 Бюджетного кодекса РФ в период 2017 года Администрацией сельского поселения допущено нецелевое использование бюджетных средств в сумме 238,02 рублей, выразившееся в направление средств бюджета на цели, не соответствующие целям, определенным бюджетной сметой. За счет средств бюджета осуществлялись расходы на уплату пени, образовавшихся в результате несвоевременной оплаты за потребленную электроэнергию.
8. В нарушение требований ст.9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.114 Инструкции №157н списание горюче – смазочных материалов произведено в отсутствие первичных документов (путевых листов) на общую сумму 2 325,50 рублей. 
9. В нарушение требований ст.9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.п.114,119 Инструкции №157н, Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 №АМ-23-р «О нормах расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» списание смазочных материалов (масла, смазок)  производилось в отсутствие установленной нормы. Учет и расчет количества смазочных материалов, а также обоснование потребности в их приобретении, не проводился. Всего необоснованно списаны смазочные материалы на сумму 6900 рублей. В распоряжении поселения от 01.11.2017 № 57а завышена норма расхода топлива в зимний период времени – 18%, тогда как согласно Приложению №2 к Распоряжению Минтранса РФ от 14.03.2008  №АМ-23-р, предельное значение зимних надбавок к нормам расхода топлива в Томской области составляет 12%.
10. В нарушение требований ст.9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.п. 48, 55 Инструкции №157н, Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти…», Администрацией сельского поселения не оформлено внутреннее перемещение автомобиля, при уходе в ежегодный отпуск водителя. 
11. В нарушение п. 3.4 муниципального контракта от 27.02.2017 № 12 (далее – Контракт), заключенного с ОГУП «Кожевниковское ДРСУ» на поставку нефтепродуктов Поставщиком не распечатывались подтверждающие чеки с оборудования, установленного на АЗС (АЗК), при получении товара. Факт заправки фиксировался в ведомости на выдачу ГСМ за подписью водителя. Следует отметить, что в августе, сентябре, декабре месяце производились по две заправки в один день за подписями водителя и главы, но так как гос.номер автомобиля в ведомостях не проставлялся, отсутствует возможность проконтролировать в какой автомобиль произошла заправка (за исключением ведомости за сентябрь месяц, где видно, что 15.09.2017 заправлен автомобиль с гос.номером 350, не принадлежащий поселению, в количестве 10л). Неправомерное списание бензина составило 362,90 рублей.
12. В нарушение требований ст.ст.10,13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.3 Приказа Минфина России от 01.12.2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета…» работниками бухгалтерии допущено искажение данных в бухгалтерской отчетности за период 2017 года, причиной чему является не отражение хозяйственных операций на счетах бухгалтерского учета. Так в бухгалтерской отчетности не учтен размер дебиторской задолженности за бензин, оплаченный  ОГУП «Кожевниковское ДРСУ», в сумме 33 020,60 рублей, в том числе:
– по состоянию на 01.01.2017г. в сумме 25 327,40 рублей;
– по состоянию на 01.01.2018г. в сумме 7 693,20 рублей.
13. В нарушение требований ст.9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.114 Инструкции №157н поступление и выбытие запасных частей на автомобиль для нужд Администрации сельского поселения осуществлялось в отсутствие документов, подтверждающих основание для их приобретения и установку. В двух случаях дефектные ведомости не составлены, в остальных случаях дефектные ведомости не содержат информацию о выявленных неисправностях (причин их появления), что не позволяет определить потребность в приобретении запасных частей и проведении ремонтных и восстановительных работ. Всего необоснованные расходы составили в сумме 49 395,00 рублей.
14. В нарушение требований ст.38 Бюджетного кодекса РФ муниципальное имущество, а именно транспорт Администрации Песочнодубровского сельского поселения использовался в нерабочие выходные дни необоснованно. При этом списание бензина проводилось в общем порядке, предназначенном для списания ГСМ, сведения о привлечении работников Администрации Песочнодубровского сельского поселения к работе в нерабочие  дни, а также к исполнению полномочий по решению вопросов местного значения – отсутствуют. Согласно данным путевых листов необоснованное списание бюджетных средств составило в сумме 1 568,06 рублей.
15. В нарушение требований ст.72 Бюджетного кодекса РФ Администрацией сельского поселения допускалось заключение муниципальных контрактов в отсутствие лимитов бюджетных обязательств.
16. В нарушение требований п.3,ст.3 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 №44-ФЗ допускалось заключение муниципальных контрактов в феврале-марте месяце, действие которых распространялось на правоотношения, возникшие с 01.01.2017, т.е. оказание услуг осуществлялось до заключения контракта.

17. В нарушение требований п.167 Инструкции №157н, Приложения №5 к приказу Минфина России №52н, ни всегда соблюдался порядок приема в кассу наличных денежных средств от физических лиц. Наличные денежные средства принимались в кассу без составления Реестра сдачи документов (ф.0504053), копии квитанций (ф. 0504510) не прикладывались.
18. В нарушение требований п.2 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами, утвержденные Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У, Распоряжения Администрации Песочнодубровского сельского поселения от 11.01.2017 №2 14.12.2017 допущено превышение установленного лимита остатка наличных денег в кассе на 4 789,54 рублей.
19. В нарушение требований п.6 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами, утвержденные Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У выдача кассиру наличных денежных средств из кассы поселения для их дальнейшей сдачи на счет в банк, не оформлялась расходными кассовыми ордерами. Всего с нарушением порядка ведения кассовых операций проведено 5 операций на сумму 29 946,44 рублей. 

20. В нарушение требований, п.п.5.1,6 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами, утвержденные Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У, Постановления Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 18.08.1998 №88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций», порядок заполнения форм первичной документации по учету кассовых операций не соблюдался. В приходных и расходных кассовых ордерах не указывается содержание хозяйственной операции, не перечисляются прилагаемые первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления. Допускалась выдача наличных денег без подписи руководителя на расходном кассовом ордере).
21. В нарушение требований п.п.169-172 Инструкции №157н прием в кассу денежных документов не оформлялся приходными кассовыми ордерами (ф.0310001) и листы кассовой книги с записью «фондовый» (ф.0504514) не распечатывались. Выдача денежных документов в подотчет производилась по заявлению, на котором отсутствует дата и подпись руководителя и без заявления подотчетного лица.
22. В нарушение требований ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.11 Инструкции №157н допускалась систематизация (нумерация) авансовых отчетов не по датам совершения операций.
23. В нарушение требований Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти…»,  ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в течении 2017 года применялась не действующая форма авансового отчета (форма 0504049), вместо действующей формы 0504505. Во всех авансовых отчетах не заполнена обязательная для заполнения строка «Приложение: __ документов на __ листах», приложенные документы не пронумерованы, подотчетным лицам расписка о приятии к проверке не выдавалась. Допускалось некорректное заполнение граф 1 - 6 на оборотной стороне авансовых отчетов о фактически израсходованных суммах.
24. В нарушение требований Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти…», п.212 Инструкции №157н в авансовых отчетах суммы авансов, полученных подотчет из кассы поселения по расходным кассовым ордерам, вместо строки «получен аванс» отражались в разделе «сведения о внесении остатка, выдаче перерасхода». Всего с нарушением порядка ведения бухгалтерского учета произведены расходы бюджетных средств в сумме 12 080,00 рублей.
Возмещение расходов, произведенных работниками за счет собственных средств в интересах Администрации сельского поселения, за проверяемый период, осуществлялось по заявлениям. При этом в авансовых отчетах не отражены дата и номер документа, по которому произведена выплата перерасхода. В заявлениях работников на возмещение перерасхода, путем безналичного перечисления,  не указывается номер счета для перечисления.
25. В нарушение требований Приложения №5 Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти…» в актах о списании материальных запасов (ф.0504230) в проверяемом периоде  не заполнялись обязательные к заполнению реквизиты: ссылка на приказ, заключение комиссии, отметка бухгалтерии.
26. В нарушение требований п.11 Инструкции №157н, п. 4.8 учетной политики поселения, утвержденной Приказом от 29.12.2016 № 21, журналы операций распечатываются не своевременно, количество листов приложений к ним не проставляется.
27. В нарушение требований п. 27 Инструкции №157н в инвентарных карточках не отражался результат работ по ремонту объекта основных средств, не изменяющих его стоимость.
28. В нарушение требований п.п.27,41 Инструкции №157н в составе основных средств (счет 101.34) числятся объекты, не отвечающие критериям выполнения определенных самостоятельных функций.
29.  В нарушение требований ст.57,91,100,101,119 Трудового кодекса РФ в отсутствии соблюдения общего порядка работы в режиме ненормированного рабочего времени работникам производилась доплата «за ненормированный рабочий день». При этом, распоряжения работодателя об эпизодическом привлечении работников к выполнению трудовых функций за пределами нормальной продолжительности рабочего времени, не издавались; учет времени, фактически отработанным работником в режиме ненормированного рабочего дня, не осуществлялся; перечень должностей работников с ненормированным рабочим днем, локальным нормативным актом, не установлен; в трудовом договоре условия о ненормированном режиме рабочего времени отсутствуют. Всего неправомерные выплаты составили в сумме 52 158,65 рублей (главному бухгалтеру, бухгалтеру, водителю).
30. В нарушение требований ст.ст.146,147 Трудового кодекса РФ в отсутствие оснований, а именно проведения специальной оценки по условиям труда, уборщику служебных помещений установлен повышенный размер оплаты труда на 10% «за работу с моющими средствами». Всего неправомерные выплаты составили 1625,75 рублей.
31. В нарушение ст.84.1 Трудового кодекса РФ увольнение двух сотрудников было произведено на 1 день позже даты, указанной в табеле учета рабочего времени. В Приказе №25-К об увольнении Власенко Л.Н., отсутствует ее подпись об ознакомлении и получении трудовой книжки, в Приказе №1-К от 09.01.2017 о предоставлении отпуска Гавриловой И.А., допущена ошибка по сроку отпуска, который фактически составил 15 календарных дней, а не 14 – как указано в приказе (с 09.01.2017 по 23.01.2017).

32. В нарушение ст.124 Трудового кодекса РФ не издавались приказы при продлении ежегодных оплачиваемых отпусков в случае временной нетрудоспособности работника.

33. В нарушение требований Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» поселением не заполняется раздел VIII «Отпуск» в личной карточке работника (ф. Т-2), т.е. не ведется учет всех видов отпусков, предоставляемых работнику в период работы в организации.
34. В нарушение ст.1 Федерального закона от 19.06.2000 №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» поселением не был произведен перерасчет заработной платы до уровня МРОТ с 01.07.2017. Таким образом, заработная плата бухгалтера-кассира, уборщика служебных помещений, сторожей и водителя составляла менее установленного размера МРОТ.
Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район, утвержденным решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012г. №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 15.10.2018г. на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия. В соответствии с пунктом 19 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район в адрес руководителя проверяемого объекта направлено представление для обязательного исполнения выявленных нарушений со сроком исполнения до 26.11.2018 года. 

Инспектор Контрольной Комиссии

МО Кожевниковский район                                                               Н.В. Веселова
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